
 

 
Stadt Halle (Saale) 18. Oktober 2023 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters  
 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 25.10.2023 
Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zur Suspendierung des 
Hauptverwaltungsbeamten 
Vorlagen Nummer: VII/2023/06323 
TOP: 12.8 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wo ganz konkret sieht die Stadtverwaltung Halle den Verwaltungsablauf gehemmt 

oder gestört, wenn der Hauptverwaltungsbeamte seinen Dienst wiederaufnehmen 
würde? 
 
Die Stadtverwaltung ist nicht Verfahrensführerin und hat diese Aussage nicht getätigt. 

 
2. Welche negativen bzw. positiven Auswirkungen hätte die Wiederaufnahme der 

Arbeit des Hauptverwaltungsbeamten auf den Verwaltungsablauf in der Stadt Halle? 
 
Die Stadtverwaltung ist nicht Verfahrensführerin und hat diese Aussage nicht getätigt. 

 
3. Wie viele Überstunden sind in der Verwaltung für die Vertretung des 

Hauptverwaltungsbeamten seit dessen Suspendierung entstanden? 
 
Die Mehrarbeit wird nicht erfasst.  
 

 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 


